区司法局 2020 年部门预算

目 录

第一部分 区司法局概况

- 一、部门主要职能
- 二、部门预算单位构成
- 三、部门人员构成

第二部分 区司法局 2020 年部门预算表

- 一、财政拨款收支预算总表
- 二、一般公共预算支出表
- 三、一般公共预算基本支出表
- 四、一般公共预算"三公"经费支出表
- 五、政府性基金预算支出表
- 六、部门收支总表
- 七、部门收入总表
- 八、部门支出总表
- 九、部门整体支出绩效目标申报表
- 十、项目绩效目标申报表

第三部分 区司法局 2020 年部门预算情况说明

- 一、财政拨款收支预算总体情况
- 二、一般公共预算支出安排情况
- 三、一般公共预算基本支出安排情况
- 四、一般公共预算"三公"经费支出安排情况

- 五、政府性基金预算支出安排情况
- 六、部门收支预算总体安排情况
- 七、部门收入预算安排情况
- 八、部门支出预算安排情况
- 九、其他重要事项的情况说明

第四部分 名词解释

第一部分 区司法局概况

一、部门主要职能

- 1. 承担全面依法治区重大问题的政策研究,协调有关方面提出全面依法治区中长期规划建议,负责有关重大决策督查工作。
 - 2. 起草有关规范性文件,经批准后组织实施。
- 3. 负责协调部门之间在实施法律、法规、规章中的有关 争议和问题。
- 4. 承担统筹推进全区法治政府建设的责任。指导、监督全区依法行政工作。
- 5. 负责综合协调全区行政执法工作。承担推进行政执法 体制改革有关工作,推进严格规范公正文明执法。
 - 6. 承担统筹规划全区法治社会建设的责任。

- 7. 指导、管理全区社区矫正工作。
- 8. 负责拟定全区公共法律服务体系建设规划并指导实施, 统筹和布局城乡、区域法律服务资源。
- 9. 负责拟定全区司法行政系统科技和信息化工作发展规划并组织实施。
- 10.负责全区司法行政系统服装和警车管理工作,指导、监督本系统财务、装备、设施、场所等保障工作。
- 11. 负责规划、协调、指导全区法治人才队伍建设相关工作,指导、监督全区司法行政系统队伍建设。
- 12. 按规定承担全面从严治党、国家安全、意识形态、 综治维稳、精神文明建设、安全生产、生态环境保护、保密 等主体责任。
 - 13. 完成上级交办的其他任务。

二、部门预算单位构成

纳入黄陂区司法局 2019 年部门预算编制范围的预算单位包括本级机关及下属 2 个二级单位。二级预算单位包括:

- 1. 武汉市黄陂区法律援助中心;
- 2. 武汉市黄陂区公证处。

三、部门人员构成

黄陂区司法局总编制人数81人,其中:行政编制72人,

事业编制 9 人。在职实有人数 79 人,其中:行政编制 59 人,事业编制 20 人。

离退休人员 40 人, 其中: 离休 1 人, 退休 39 人。

第二部分 区司法局 2020 年部门预算表

一、财政拨款收支预算总表

财政拨款收支预算总表

部门公开表 1 单位:元

收	λ	支	出						
项目	预算数	项目(按功 能分类)	合计	一般公共预算	政府性基金预算	项目(按经 济分类)	合计	一般公共预算	政府性基金预算
一、一 般公共 预算拨 款收入 收入	33, 423, 607. 39	201 一般公共服务				一、基本支出	22, 789, 707. 39	22, 789, 707. 39	
二、政 府性基 金预算 拨款收 入收入		204 公共安 全支出	27, 102, 368. 35	27, 102, 368. 35		工资福利支出	17, 798, 922. 92	17, 798, 922. 92	
		205 教育支出				对个人和家 庭的补助支 出	2, 115, 265. 27	2, 115, 265. 27	
		206 科学技 术支出				商品和服务 支出	2, 875, 519. 20	2, 875, 519. 20	
		207 文化旅 游体育与传 媒支出				二、项目支出	10, 633, 900. 00	10, 633, 900. 00	

		208 社会保	2 610 660 00	2 610 662 00		1、经	10 622 000 00	10 622 000 00	
		障和就业支 出	3, 610, 662. 08	3, 610, 662. 08		常性项目	10, 633, 900. 00	10, 633, 900. 00	
		210 卫生健				2、一			
		康支出	1, 462, 006. 11	1, 462, 006. 11		次性项目			
		211 节能环				3、跨			
		保支出				年度项目			
		212 城乡社				三、事业单			
		区支出				一、 新亚辛 位经营支出			
		213 农林水				四、上缴上			
		支出				级支出			
		ХШ				五、对附属			
		214 交通运				单位补助支			
		输支出				出			
		215 资源勘				Щ			
		探信息等支							
		出出							
		216 商业服				按经济科目			
		务业等事务				类别划分			
		217 金融支				301 工资福			
		出				利支出	17, 898, 922. 92	17, 898, 922. 92	
		220 自然资				000 of U 40			
		源海洋气象			4	302 商品和	13, 409, 419. 20	13, 409, 419. 20	
		等支出				服务支出			
		001 住台川	7>			303 对个人			
		221 住房保 障支出	1, 248, 570. 85	1, 248, 570. 85		和家庭补助	2, 115, 265. 27	2, 115, 265. 27	
		厚 又 山				支出			
		222 粮油物				310 其他资			
		资储备支出				本性支出			
		224 灾害防				312 对企业			
		治及应急管				312 刈 企 业 补助			
		理支出				.U.179)			
		227 预备费				399 其他支 出			
		229 其他支							
		出							
		231 债务还							
		本支出							
		232 债务付							
		息支出							
本年收	22 422 607 20	本年支出	22 402 607 20	22 422 607 20		本年支出合	22 402 607 00	22 422 607 20	
入合计	33, 423, 607. 39	合计	33, 423, 607. 39	33, 423, 607. 39		计	33, 423, 607. 39	33, 423, 607. 39	
上年结		结转下年				结转下年			

转								
收 入	33, 423, 607. 39	支出功能	33, 423, 607. 39	33, 423, 607. 39	支 出 总	33, 423, 607. 39	33, 423, 607. 39	
总计	33, 423, 007. 39	科目合计	33, 423, 007. 39	33, 423, 007. 39	计	33, 423, 007. 39	55, 425, 007. 55	

二、一般公共预算支出表

一般公共预算支出表

部门公开表 2 单位: 元

部门公开衣	2					平世: 九
功能科目编码	功能科目名称	单位编码	単位名称	合 计	基本支出	项目支出
1	2	3	6	7	8	12
	合计			33, 423, 607. 39	22, 789, 707. 39	10, 633, 900. 00
204	公共安全支出			27, 102, 368. 35	16, 468, 468. 35	10, 633, 900. 00
20406	司法			27, 102, 368. 35	16, 468, 468. 35	10, 633, 900. 00
2040601	行政运行	334001	区司法局机关	14, 642, 447. 34	14, 642, 447. 34	
2040602	一般行政管理事务	334001	区司法局机关	9, 741, 100. 00		9, 741, 100. 00
2040650	事业运行	334002	区法律援助中心	2, 531, 898. 74	1, 639, 098. 74	892, 800. 00
2040650	事业运行	334003	区公证处	186, 922. 27	186, 922. 27	
208	社会保障和就业支出			3, 610, 662. 08	3, 610, 662. 08	
20805	行政事业单位养老支出			3, 177, 081. 68	3, 177, 081. 68	
2080501	行政单位离退休	334001	区司法局机关	1, 582, 261. 33	1, 582, 261. 33	
2080505	机关事业单位基本养老 保险缴费支出	334001	区司法局机关	1, 380, 443. 43	1, 380, 443. 43	
2080505	机关事业单位基本养老 保险缴费支出	334002	区法律援助中心	189, 922. 20	189, 922. 20	
2080505	机关事业单位基本养老 保险缴费支出	334003	区公证处	24, 454. 72	24, 454. 72	
20807	就业补助			433, 580. 40	433, 580. 40	

2080705	公益性岗位补贴	334002	区法律援助中心	433, 580. 40	433, 580. 40	
2000705	公面住冈位作师	334002	区 公伴	455, 500. 40	455, 560. 40	
210	卫生健康支出			1, 462, 006. 11	1, 462, 006. 11	
21011	行政事业单位医疗			1, 462, 006. 11	1, 462, 006. 11	
2101101	行政单位医疗	334001	区司法局机关	1, 396, 130. 72	1, 396, 130. 72	
2101102	事业单位医疗	334002	区法律援助中心	58, 368. 96	58, 368. 96	
2101102	事业单位医疗	334003	区公证处	7, 506. 43	7, 506. 43	
221	住房保障支出			1, 248, 570. 85	1, 248, 570. 85	
22102	住房改革支出			1, 248, 570. 85	1, 248, 570. 85	
2210201	住房公积金	334001	区司法局机关	884, 170. 00	884, 170. 00	
2210201	住房公积金	334002	区法律援助中心	121, 602. 00	121, 602. 00	
2210201	住房公积金	334003	区公证处	15, 638. 40	15, 638. 40	
2210202	提租补贴	334001	区司法局机关	198, 568. 70	198, 568. 70	
2210202	提租补贴	334002	区法律援助中心	25, 333. 75	25, 333. 75	
2210202	提租补贴	334003	区公证处	3, 258. 00	3, 258. 00	

三、一般公共预算基本支出表

一般公共预算基本支出表

部门公开表 3 单位:元

な泣到日				基本支出			
经济科目 编码	经济科目名称	单位编码	单位名称	合计	人员经费	公用经费	
1	2	3	4	5	6	7	
	合计			22, 789, 707. 39	19, 914, 188. 19	2, 875, 519. 20	
301	工资福利支出			17, 798, 922. 92	17, 798, 922. 92		
30101	基本工资	334001	区司法局机关	2, 295, 792. 00	2, 295, 792. 00		

30101	基本工资	334002	区法律援助中心	320, 736. 00	320, 736. 00	
30101	基本工资	334003	区公证处	43, 507. 20	43, 507. 20	
30102	津贴补贴	334001	区司法局机关	3, 349, 190. 08	3, 349, 190. 08	
30102	津贴补贴	334002	区法律援助中心	99, 589. 75	99, 589. 75	
30102	津贴补贴	334003	区公证处	12, 397. 20	12, 397. 20	
30103	奖金	334001	区司法局机关	191, 316. 00	191, 316. 00	
30104	奖励性补贴	334001	区司法局机关	6, 133, 986. 00	6, 133, 986. 00	
30104	奖励性补贴	334002	区法律援助中心	786, 508. 00	786, 508. 00	
30104	奖励性补贴	334003	区公证处	81, 068. 00	81, 068. 00	
30107	绩效工资	334002	区法律援助中心	368, 940. 00	368, 940. 00	
30107	绩效工资	334003	区公证处	45, 408. 00	45, 408. 00	
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	334001	区司法局机关	1, 380, 443. 43	1, 380, 443. 43	
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	334002	区法律援助中心	189, 922. 20	189, 922. 20	
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	334003	区公证处	24, 454. 72	24, 454. 72	
30110	职工基本医疗保险缴费	334001	区司法局机关	901, 853. 40	901, 853. 40	
30110	职工基本医疗保险缴费	334002	区法律援助中心	58, 368. 96	58, 368. 96	
30110	职工基本医疗保险缴费	334003	区公证处	7, 506. 43	7, 506. 43	
30112	其他社会保障缴费	334001	区司法局机关	37, 135. 14	37, 135. 14	
30112	其他社会保障缴费	334002	区法律援助中心	13, 862. 62	13, 862. 62	
30112	其他社会保障缴费	334003	区公证处	1, 946. 99	1, 946. 99	
30113	住房公积金	334001	区司法局机关	884, 170. 00	884, 170. 00	
30113	住房公积金	334002	区法律援助中心	121, 602. 00	121, 602. 00	
30113	住房公积金	334003	区公证处	15, 638. 40	15, 638. 40	

30199	其他工资福利支出	334002	区法律援助中心	433, 580. 40	433, 580. 40	
302	商品和服务支出			2, 875, 519. 20		2, 875, 519. 20
30201	办公费	334001	区司法局机关	400, 000. 00		400, 000. 00
30201	办公费	334002	区法律援助中心	39, 000. 00		39, 000. 00
30202	印刷费	334001	区司法局机关	207, 200. 00		207, 200. 00
30205	水费	334001	区司法局机关	20, 000. 00		20, 000. 00
30206	电费	334001	区司法局机关	280, 000. 00		280, 000. 00
30207	邮电费	334001	区司法局机关	60, 000. 00		60, 000. 00
30209	物业管理费	334001	区司法局机关	400, 000. 00		400, 000. 00
30211	差旅费	334001	区司法局机关	80, 000. 00		80, 000. 00
30213	维修(护)费	334001	区司法局机关	300, 000. 00		300, 000. 00
30215	会议费	334001	区司法局机关	30, 000. 00		30, 000. 00
30216	培训费	334001	区司法局机关	50, 000. 00		50, 000. 00
30217	公务接待费	334001	区司法局机关	50, 000. 00		50, 000. 00
30226	劳务费	334001	区司法局机关	20, 000. 00		20, 000. 00
30227	委托业务费	334001	区司法局机关	50, 000. 00		50, 000. 00
30228	工会经费	334001	区司法局机关	123, 900. 00		123, 900. 00
30228	工会经费	334002	区法律援助中心	27, 300. 00		27, 300. 00
30228	工会经费	334003	区公证处	4, 200. 00		4, 200. 00
30229	福利费	334001	区司法局机关	53, 050. 20		53, 050. 20
30229	福利费	334002	区法律援助中心	7, 296. 12		7, 296. 12
30229	福利费	334003	区公证处	1, 172. 88		1, 172. 88
30231	公务用车运行维护费	334001	区司法局机关	212, 800. 00		212, 800. 00

30239	其他交通费用	334001	区司法局机关	452, 160. 00		452, 160. 00
30299	其他商品和服务支出	334001	区司法局机关	5, 760. 00		5, 760. 00
30299	其他商品和服务支出	334002	区法律援助中心	1, 200. 00		1, 200. 00
30299	其他商品和服务支出	334003	区公证处	480.00		480.00
303	对个人和家庭的补助			2, 115, 265. 27	2, 115, 265. 27	
30301	离休费	334001	区司法局机关	120, 585. 76	120, 585. 76	
30302	退休费	334001	区司法局机关	398, 274. 43	398, 274. 43	
30305	生活补助	334001	区司法局机关	24, 360. 00	24, 360. 00	
30307	80307 医疗费补助		区司法局机关	494, 277. 32	494, 277. 32	
30399	其他对个人和家庭的补助支出	334001	区司法局机关	1, 077, 767. 76	1, 077, 767. 76	

四、一般公共预算"三公"经费支出表

一般公共预算"三公"经费支出表

部门公开表 4 单位:元

					三公经	费支出	
功能科目编码	功能科目名 称	单位编码	单位名称	合计	公务用车购置及 维护	因公出国出境	公务接待费
1	2	3	4	6	7	8	9
			合计	262, 800. 00	212, 800. 00		50, 000. 00
		334	区司法局	262, 800. 00	212, 800. 00		50, 000. 00
		334001	区司法局机关	262, 800. 00	212, 800. 00		50, 000. 00
2040601	行政运行	334001	区司法局机 关	262, 800. 00	212, 800. 00		50, 000. 00

五、政府性基金预算支出表

政府性基金支出预算表

部门公开表

5 单位:元

功能科目编码	功能科目名称	单位编码	単位名 称	合 计	基本支出	项目支出
1	2	3	4	5	6	7

说明:本单位 2020 年无政府性基金预算收支

六、部门收支总表

部门收支预算总表

部门公开表 6 单位: 元

收	λ	73/	支	出	
项目	预算数	项目 (按功能分类)	预算数	项目 (按经济分类)	预算数
一、一般公共预算财政拨款	33, 423, 607. 39	201 一般公共服务		一、基本支出	24, 789, 707. 39
二、政府性基金预算财政 拨款		204 公共安全支出	29, 089, 653. 96	工资福利支出	17, 836, 432. 40
三、事业收入		205 教育支出		对个人和家庭的补助支 出	2, 115, 265. 27
四、事业单位经营收入		206 科学技术支出		商品和服务支出	4, 838, 009. 72
四、上级补助收入		207 文化旅游体育与传 媒支出		二、项目支出	10, 633, 900. 00
五、附属单位上缴收入		208 社会保障和就业支 出	3, 616, 775. 76	1、经常性项目	10, 633, 900. 00
六、其他收入	2,000,000.00	210 卫生健康支出	1, 463, 882. 72	2、一次性项目	
		211 节能环保支出		3、跨年度项目	
		212 城乡社区支出		三、事业单位经营支出	
		213 农林水支出		四、上缴上级支出	
		214 交通运输支出		五、对附属单位补助支 出	
		215 资源勘探信息等支			

			1		1
		出			
		216 商业服务业等事务		按经济科目类别划分	
		217 金融支出		按经济科目划分合计	35, 423, 607. 39
		220 自然资源海洋气象		201 工次海利州士山	17 096 499 40
		等支出		301 工资福利性支出	17, 936, 432. 40
		221 住房保障支出	1, 253, 294. 95	302 商品和服务支出	15, 371, 909. 72
		000 粒油栅次炒发士山		303 对个人和家庭补助	0 115 005 07
		222 粮油物资储备支出		支出	2, 115, 265. 27
		224 灾害防治及应急管		210 甘丛次卡丛土山	
		理支出		310 其他资本性支出	
		227 预备费		399 其他支出	
		229 其他支出			
		231 债务还本支出			
		232 债务付息支出			
本年收入合计	35, 423, 607. 39	本年支出合计	35, 423, 607. 39	本年支出合计	35, 423, 607. 39
上年结转		结转下年		结转下年	
收 入 总 计	35, 423, 607. 39	支出功能科目合计	35, 423, 607. 39	支 出 总 计	35, 423, 607. 39

七、部门收入总表

部门收入总表

部门公开表 7 单位:元

功能科目编码	功能科目名称	单位编码	单位名称	总计	一般公共预 算财政拨款 收入	政性 金财 拨收 入	事业收入	事业 单位 经营	上级补助收入	附属单 位上缴 收入	其他收入
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	合计			35, 423, 607. 39	33, 423, 607. 39						2, 000, 000. 00
204	公共安全 支出			29, 089, 653. 96	27, 102, 368. 35						1, 987, 285. 61
20406	司法			29, 089, 653. 96	27, 102, 368. 35						1, 987, 285. 61

2040601	行政运行	334001	区司法局机关	14, 642, 447. 34	14, 642, 447. 34			
2040602	一般行政管理事务	334001	区司法局机关	9, 741, 100. 00	9, 741, 100. 00			
2040650	事业运行	334002	区法律 援助中 心	2, 531, 898. 74	2, 531, 898. 74			
2040650	事业运行	334003	区公证处	2, 174, 207. 88	186, 922. 27			1, 987, 285. 61
208	社会保障 和就业支 出			3, 616, 775. 76	3, 610, 662. 08			6, 113. 68
20805	行政事 业单位养 老支出			3, 183, 195. 36	3, 177, 081. 68			6, 113. 68
2080501	行政 単位离退 休	334001	区司法局机关	1, 582, 261. 33	1, 582, 261. 33	/		
2080505	机关 事业单位 基本养老 保险缴费 支出	334001	区司法局机关	1, 380, 443. 43	1, 380, 443. 43			
2080505	机关 事业单位 基本养老 保险缴费 支出	334002	区法律 援助中	189, 922. 20	189, 922. 20			
2080505	机关 事业单位 基本养老 保险缴费 支出	334003	区公证处	30, 568. 40	24, 454. 72			6, 113. 68
20807	就业补助			433, 580. 40	433, 580. 40			
2080705	公益 性岗位补 贴	334002	区法律 援助中 心	433, 580. 40	433, 580. 40			
210	卫生健康 支出			1, 463, 882. 72	1, 462, 006. 11			1, 876. 61

21011	行政事 业单位医 疗			1, 463, 882. 72	1, 462, 006. 11				1, 876. 61
2101101	行政 单位医疗	334001	区司法局机关	1, 396, 130. 72	1, 396, 130. 72				
2101102	事业单位医疗	334002	区法律 援助中 心	58, 368. 96	58, 368. 96				
2101102	事业 单位医疗	334003	区公证处	9, 383. 04	7, 506. 43				1, 876. 61
221	住房保障 支出			1, 253, 294. 95	1, 248, 570. 85				4, 724. 10
22102	住房改 革支出			1, 253, 294. 95	1, 248, 570. 85				4, 724. 10
2210201	住房 公积金	334001	区司法局机关	884, 170. 00	884, 170. 00				
2210201	住房公积金	334002	区法律 援助中 心	121, 602. 00	121, 602. 00	7			
2210201	住房公积金	334003	区公证处	19, 548. 00	15, 638. 40				3, 909. 60
2210202	提租 补贴	334001	区司法局机关	198, 568. 70	198, 568. 70				
2210202	提租 补贴	334002	区法律 援助中 心	25, 333. 75	25, 333. 75				
2210202	提租 补贴	334003	区公证 处	4, 072. 50	3, 258. 00				814. 50

八、部门支出总表

部门支出总表

	功能和	功能科目	单位编码	单位名称	总计	基本支出	项目支出	事业单	上级补	附属单位
--	-----	------	------	------	----	------	------	-----	-----	------

目编码	名称						位经营	助收入	上缴收入
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	合计			35, 423, 607. 39	24, 789, 707. 39	10, 633, 900. 00			
204	公共安全 支出			29, 089, 653. 96	18, 455, 753. 96	10, 633, 900. 00			
20406	司法			29, 089, 653. 96	18, 455, 753. 96	10, 633, 900. 00			
2040601	行政 运行	334001	区司法局机关	14, 642, 447. 34	14, 642, 447. 34				
2040602	一般 行政管理 事务	334001	区司法局机关	9, 741, 100. 00		9, 741, 100. 00			
2040650	事业 运行	334002	区法律援助中心	2, 531, 898. 74	1, 639, 098. 74	892, 800. 00			
2040650	事业运行	334003	区公证处	2, 174, 207. 88	2, 174, 207. 88				
208	社会保障 和就业支出			3, 616, 775. 76	3, 616, 775. 76				
20805	行政事 业单位养 老支出		/>	3, 183, 195. 36	3, 183, <mark>19</mark> 5. 36				
2080501	行政 単位离退 休	334001	区司法局机关	1, 582, 261. 33	1, 582, 261. 33				
2080505	机关 事业单位 基本养老 保险缴费 支出	334001	区司法局机关	1, 380, 443. 43	1, 380, 443. 43				
2080505	机关 事业单位 基本养老 保险缴费 支出	334002	区法律援助中心	189, 922. 20	189, 922. 20				
2080505	机关 事业单位 基本养老 保险缴费 支出	334003	区公证处	30, 568. 40	30, 568. 40				
20807	就业补助			433, 580. 40	433, 580. 40				

	公益						
	性岗位补	334002	 区法律援助中心	433, 580. 40	433, 580. 40		
2080705	贴			,	ŕ		
	卫生健康						
210	支出			1, 463, 882. 72	1, 463, 882. 72		
	行政事						
21011	业单位医			1, 463, 882. 72	1, 463, 882. 72		
21011	疗			1, 100, 002. 12	1, 100, 002. 12		
	 行政						
2101101	单位医疗	334001	区司法局机关	1, 396, 130. 72	1, 396, 130. 72		
2101101	事业						
2101102	単位医疗	334002	区法律援助中心	58, 368. 96	58, 368. 96		
2101102	事业						
2101102	単位医疗	334003	区公证处	9, 383. 04	9, 383. 04		
2101102							
221	住房保障			1, 253, 294. 95	1, 253, 294. 95		
	支出						
22102	住房改			1, 253, 294. 95	1, 253, 294. 95		
	革支出						
	住房	334001	区司法局机关	884, 170. 00	884, 1 <mark>70</mark> . 00		
2210201	公积金						
	住房	334002	区法律援助中心	121, 602. 00	121, 602. 00		
2210201	公积金		-				
	住房	334003	区公证处	19, 548. 00	19, 548. 00		
2210201	公积金						
	提租	334001	区司法局机关	198, 568. 70	198, 568. 70		
2210202	补贴		7.2., 70.0	,	,		
	提租	334002	区法律援助中心	25, 333. 75	25, 333. 75		
2210202	补贴	551002		20,000.10	20,000.10		
	提租	334003	区公证处	4, 072. 50	4, 072. 50		
2210202	补贴	001000	四四组 风	4, 012. 00	7, 012. 30		

九、部门整体支出绩效目标申报表

	2020 年区直部门整体	体绩效目标申	报表	
部门名称	武汉市黄陂区司法局			
填报人	章枫萍	联系电话	85930995	
部门总体资金	总体资金情况	当年预算收	占比	近两年收支情况

情况(万元)			支		2018年	2019年	
		财政拨款	3342	94. 35%	_	3210. 11	
	收入 构成	其他资金	200	6. 65%	_	200	
	1 3/24	合计	3542	100%	_	3410. 11	
		基本支出	2479	69. 99%	_	2513. 12	
	支出 构成	项目支出	1063	30. 01%	_	896. 99	
	1 3/44	合计	3542	100%	_	3410. 11	
部门职能概述	期规划建议,负责有关重大决策督查工作。 2. 起草有关规范性文件,经批准后组织实施。 3. 负责协调部门之间在实施法律、法规、规章中的有关争议和问题。 4. 承担统筹推进全区法治政府建设的责任。指导、监督全区依法行政工作。 5. 负责综合协调全区行政执法工作。承担推进行政执法体制改革有关工作,推进严格规范公正文明执法。 6. 承担统筹规划全区法治社会建设的责任。 7. 指导、管理全区社区矫正工作。 整. 负责拟定全区公共法律服务体系建设规划并指导实施,统筹和布局城乡、区域法律服务资源。 9. 负责拟定全区公共法律服务体系建设规划并指导实施,统筹和布局城乡、区域法律服务资源。 10. 负责全区司法行政系统科技和信息化工作发展规划并组织实施。 10. 负责全区司法行政系统服装和警车管理工作,指导、监督本系统财务、装备设施、场所等保障工作。 11. 负责规划、协调、指导全区法治人才队伍建设相关工作,指导、监督全区司法行政系统队伍建设。 12. 按规定承担全面从严治党、国家安全、意识形态、综治维稳、精神文明建设安全生产、生态环境保护、保密等主体责任。 13. 完成上级交办的其他任务。						
年度工作任务	1、为城乡困难群众办理法律援助案件 480 件,办理法律援助事务 5000 件; 2、办 理公证业务 1900 件; 3、实施"七五"普法规划; 4、调解民间纠纷 7100 件; 5、 社区矫正对象重新犯罪率控制在 1%以下; 6、释解人员重新犯罪率控制在 3%以下。						
	长期目	标	年度目标				
整体绩 效 目标	困难群护社会 目标 2 民调解 律援助	: 提高政府执政为民形象,为 统,提供正确的法律指导,维 、和谐稳定。 : 大力开展普法依法治理、人 以下、安置帮教、社区矫正、法 以等工作,为建设平安黄陂, 定区经济社会全面协调发展作 级贡献。	目标 1: 保障工资支出和公用经费支出的运行; 目标 2: 完成公证收费、人民调解、法律指安置帮教、社区矫正、普法宣传、律师等作的既定工作目标。				

长期目标 1:	提高政	双府执政为	1民形象,为困难群众	众提供正确的]法律指导,	维护社会和	1谐稳定
	/at	- /JT 146		指标值			
	一级	二级指	指标名称	近两年指标	 值	预期当年实	绩效标准
レ #n /=	指标	标		2018年	2019年	现值	
长期绩 效 指标	产出指标	数量指 标	人民群众对司法工 作满意度	_	95%	95%	计划标准
	效益 指标		提高政府形象,维护 社会和谐稳定	_	较好	较好	计划标准
长期目标 2:			(法治理、人民调解、 促进全区经济社会会				穿工作,为
		/ !!.		指标值			
	一级	二级指	指标名称	近两年指标	值	预期当年实	绩效标准
	指标	标		2018年	2019年	现值	
		数量指标	长期坚持为城乡困 难群众办理法律援 助案件	_	逐年增长	逐年增长	计划标准
	数量指 长期坚持办理法律	逐年增长	逐年增长	计划标准			
长期绩效指标	数量指 长期坚持办理公证 逐年增长 逐年增长 数		逐年增长	计划标准			
	产出	数量指标	长期开展普法宣传 活动,是越来越多人 收益		逐年增长	逐年增长	计划标准
下别须然有你	指标	数量指 标	长期坚持调解民间 纠纷		逐年增长	逐年增长	计划标准
	1 2	数量指标	长期控制社区矫正 对象重新犯罪率		逐年增长	逐年降低	计划标准
		数量指 标	长期控制释解人员 重新犯罪率	_	逐年增长	逐年降低	计划标准
		<u>时效指</u> <u>标</u>	各类指标于当年度 内完成及时率	_	逐年增长	100%	计划标准
	效益	社会效 益指标	促进全区经济社会 全面协调发展	_	逐年增长	得到落实	计划标准
	指标	满意度 指标	服务对象满意度	_	95%	95%	计划标准
年度目标 1:	保障工	资支出和	1公用经费支出的正常	常运行			
年度绩	一级	二级指		指标值			
平 上 類 指	一级 指标	<u>一</u> 级指 标	指标名称	近两年指标	值	预期当年实	绩效标准
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	111/11/11	JAIN		2018年	2019年	现值	

			Т	T		T	ı
		数量指 标	保证工资支出	_	2087. 91 万元	1991 万元	计划标准
		数量指 标	公用经费正常运行	_	425.5万 元	288 万元	计划标准
	产出指标	质量指	保证财政资金拨款 在制度范围内规范 使用,使各项工作得 以有序开展	_	较好	较好	计划标准
		时效指 标	及时支付人员工资 及应开支的公用经 费	_	及时	及时	计划标准
年度目标 2:		、证收费、 力既定工作	人民调解、法律援助 目标	力、安置帮教	文、社区 矫〕	正、普法宣传	卡、律师等
				指标值			
	一级	二级指	指标名称	近两年指标	 值	预期当年实	绩效标准
	指标	标		2018年	2019年	现值	
		数量指 标	为城乡困难群众办 理法律援助案件	_	-	480 件	计划标准
		数量指	办理法律援助事务			5000 件	计划标准
				数量指 标	办理公证业务	-\ /	
1	产出	数量指标	普法宣传活动受益 人数			10000 人	计划标准
	指标	数量指 标	调解民间纠纷			7100 件	计划标准
年度绩效指标		数量指 标	控制社区矫正对象 重新犯罪率			1%以下	计划标准
		数量指 标	控制释解人员重新 犯罪率	_	_	3%以下	计划标准
		<u>时效指</u> <u>标</u>	各类指标完成及时 率	_	_	100%	计划标准
	效益指标		通过人民调解,及时 化解人民内部矛盾, 积极协调各单位安 置帮教刑释解教人 员,社区矫正、普法 宣传最大化的减少 了违法犯罪的发生, 通过法律援助帮助 弱势群体保护自身 利益不受侵害		得到落实	得到落实	计划标准

十、项目绩效目标申报表

	2020 年项目绩效目标申报表									
			单位: 万元							
项目名称	人民调解工作经费及行业调委会办公经费	项目代码	2020-334001-0001							
项目主管部门	武汉市黄陂区司法局	项目执行单位	人民参与和促进法治科							
项目负责人		联系电话	85912375							
项目类型	1. 部门项目 ✓ 2. 公共项目 □									
项目申请理由	人民调解工作在维护社会稳定方面发挥着巨大的作用, 盾纠纷激化,预防犯罪行为发生。为充分发挥人民调解 用,需保障人民调解工作的相关经费。									
明确当年申请预算资金的主要投向及工作任务: 项目主要内容 1. 人民调解工作经费 242. 4 万元; 2. 调委会办公经费 17. 5 万元。										
项目总预算	259. 9									
项目前两年预算及 当年预算变动情况	1. 前两年预算安排情况: 2018 预算安排 143.5 万元, 20 2. 当年预算变动情况及理由: 今年预算增加 116.4 万元									
	资金来源项目		金额							
	合计		259. 9							
	1. 财政拨款收入		259. 9							
	其中: 申请当年预算拨款		259. 9							
项目资金来源	2. 事业收入									
	3. 上级补助收入									
	4. 附属单位上缴收入									
	5. 事业单位经营收入									
	6. 其他收入									

		7. 用事业基金弥补收支差额				
		8. 上年结转				
		其中: 使用上年财政拨款结余结转				
		项目支出	出明细		金额	
		合计	-		259. 9	
项目支 出明细	项目支	1 办公费			17.5	
预算及	出明细	2 其他商品和服务支出			259. 9	
测算依据	预算	3				
		4				
		5				
		6				
项目支	项目支 出明细 预算	7				
出明细 预算及		8				
测算依		9	17/2			
据	测算依 据及说 明	1=73				
项目绩效	效总目标					
		一级指标	二级指标	指标内容	指标值	备注
项目年度绩效指标			数量指标	实际完成率= (实际调解案 件数/计划调 解案件数)× 100%	100%	
		产出指标	质量指标	调解案件成功 率=(调解案件 成功数/调解 案件总数) × 100%	98%	
			时效指标	完成及时率= (计划完成时 间-实际完成 时间)/计划完	≥0	

F	成本指标	补助标准达标 率=实际补助 标准/文件规	
F.	成本指标	率=实际补助	
		定的补助标准 ×100%	
ì	社会效益指标	社会效益	维护黄陂区 社会稳定,拓 展行业性专 业性调解社 会时效性
效益指标	可持续影响指标	可持续影响	提高组织的 专业性,调解 队伍的职业 化水平,提升 化解矛盾纠 纷的业务能 力。
	受益对象满意度 指标	满意度	95%

2020 年项目绩效目标申报表				
			单位: 万元	
项目名称	司法所办公经费	项目代码	2020-334001-0002	
项目主管部门	武汉市黄陂区司法局	项目执行单位	人民参与和促进法治科	
项目负责人	高娟	联系电话	85912375	
项目类型	1. 部门项目 ✓ 2. 公共项目 □			
项目申请理由	司法所是司法行政系统的基层单位,是基层司法组织的重要组成部分,担负着落实司法行政各项业务工作,向广大群众提供法律服务、法律保障和法治宣传教育等重要职能,对于维护社会稳定,实践依法治国基本方略,全面建成小康社会具有重要意义,为强化司法所的职能作用,需要保障司法所办公经费。			

项目主	要内容	明确当年申请预算资金的主要投向及工作任务: 1. 落实司法行政各项业务工作,向广大群众提供法律服务、法律保障和法治宣传教育等,为保障司法 所业务顺利开展提供办公经费85万元。				
项目总	总预算	85	项目当年预算	85		
项目前两年 当年预算	年预算及 变动情况	1. 前两年预算安排情况: 2018 年预算安排 384. 9 2. 当年预算变动情况及理由: 与上年相比,没有	7. 81 万元。			
		资金来源项目		金额		
		合计		85		
		1. 财政拨款收入		85		
		其中:申请当年预算拨款		85		
		2. 事业收入				
· 「百 次 /	人也酒	3. 上级补助收入				
项目资金	金术源	4. 附属单位上缴收入				
		5. 事业单位经营收入	/3			
		6. 其他收入				
		7. 用事业基金弥补收支差额				
		8. 上年结转				
		其中:使用上年财政拨款结余结转				
		项目支出明细		金额		
		合计		85		
项目支 出明细	 项目支	1 办公费		17		
预算及	出明细	2 印刷费		34		
测算依 据	预算	3 电费		10		
		4 水费		2		
		5 培训费		10		
项目支	项目支	6 其他商品和服务支出		12		

出明细	出明细	7				
预算及 测算依	预算	8				
据		9				
	测算依 据及说 明		17 个司法所*5 万元	=85 万元		
项目绩效	目绩效总目标					
		一级指标	二级指标	指标内容	指标值	备注
项目年度绩效指标		产出指标	数量指标	实际完成率=(已达标创建数量/目标提档升级数量)×100%	100%	
			质量指标	公共法律服务工作 站建设率	100%	
			时效指标	完成及时率=(计划 完成时间-实际完 成时间)/计划完成 时间×100%	≥0	
			成本指标	补助标准达标率= 实际补助标准/文 件规定的补助标准 ×100%	100%	
			社会效益指标	社会效益	加快推进我区 公共法律服务 体系。	
	效益指标	可持续影响指标	可持续影响	提升司法所所 务管理水平		
			受益对象满意度 指标	满意度	95%	

2020 年项目绩效目标申报表

			单位: 万元
项目名称	普法专项经费	项目代码	2020-334001-0003
项目主管部门	武汉市黄陂区司法局	项目执行单位	普法与依法治理科
项目负责人	王俐	联系电话	85938600
项目类型	1. 部门项目 ✓ 2. 公共项目 □		
项目申请理由	普法工作的实施落实可以大力提高广大公民的法律素质,展、社会和谐稳定营造良好的法制环境。为保障普法工作		
项目主要内容	明确当年申请预算资金的主要投向及工作任务: 1. 加大全民普法力度,推进全民普法宣传教育 2. 倾力打造王家河全国青少年学生法治教育实践基地等治文化阵地全覆盖。	普法工作品牌,实现	街乡、村(社区) 法
项目总预算	44. 4	项目当年预算	44. 4
项目前两年预算及 当年预算变动情况	1. 前两年预算安排情况: 前两年预算安排每年 44. 4 万元 2. 当年预算变动情况及理由: 今年预算安排无变化。	10	
	资金来源项目		金额
	合计		44. 4
	1. 财政拨款收入	44. 4	
	其中:申请当年预算拨款	44. 4	
	2. 事业收入		
	3. 上级补助收入		
项目资金来源	4. 附属单位上缴收入		
	5. 事业单位经营收入		
	6. 其他收入		
	7. 用事业基金弥补收支差额		
	8. 上年结转		
	其中: 使用上年财政拨款结余结转		
项目支 项目支	项目支出明细		金额

出明细	出明细	Ĺ	→		44. 4	
预算及 测算依	预算	1 办公费			12	
据		2 印刷费			10	
		3 其他商品和服务支出			22. 4	
		4				
		5				
		6				
项目支 出明细 预算及	项目支	7				
	出明细 预算	8				
测算依		9				
据	测算依 据及说 明	黄陂区				
项目绩效	文 总目标		3.75			
		一级指标	二级指标	指标内容	指标值	备注
		3-72	数量指标	实际完成率,通过 省市督察组对"七 五"普法工作的督 导检查。	100%	
			质量指标	开展 12.4 宪法日 宣传活动	100%	
项目年度绩效指标		产出指标	时效指标	完成及时率=(计划 完成时间-实际完 成时间)/计划完成 时间×100%	≥0	
			成本指标	补助标准达标率= 实际补助标准/文 件规定的补助标准 ×100%	100%	
		效益指标	社会效益指标	社会效益	加快推进我 区公共法律 服务体系。	

可持续影响指标	可持续影响	提升司法所 所务管理水 平	
受益对象满意度 指标	满意度	95%	

		·				
	2020 年项目绩效目标申报表					
			单位: 万元			
项目名称	社区矫正工作经费及刑释解矫人员教育管理经费	项目代码	2020-334001-0004			
项目主管部门	武汉市黄陂区司法局	项目执行单位	社区矫正局			
项目负责人	高娟	联系电话	85938630			
项目类型	1. 部门项目 ✓ 2. 公共项目 □					
社区矫正工作是推进社会管理创新的一项重要内容,有利于最大限度增加和谐因素,保持良好的社 会秩序,实现社会的长治久安,安置帮教工作在预防和减少重新犯罪、维护社会稳定发挥着重要作用,为保障以上两项工作有效有序的推进,需要相关的经费保障。						
项目主要内容	明确当年申请预算资金的主要投向及工作任务: 1. 严格落实社区服刑人员管理制度,健全完善适应宽严相济刑事政策的社区矫正执行体系,筑牢社区矫正安全监管防线。 2. 对刑释解矫人员进行教育管理,努力帮助刑满释放人员推荐就业。					
项目总预算	127	项目当年预算	127			
项目前两年预算及 当年预算变动情况	1. 前两年预算安排情况: 2. 当年预算变动情况及理由:					
	资金来源项目		金额			
	合计					
	1. 财政拨款收入		127			
项目资金来源	其中: 申请当年预算拨款		127			
	2. 事业收入					
	3. 上级补助收入					

					1
	4. 附属单位上缴收入				
	5. 事业单位经营收入				
	6. 其他收入				
	7. 用事业基金弥补收支差额				
	8. 上年结转				
	其中: 使用上年财政拨款结余结转				
	项目支出	出明细		金额	
	合计	t		127	
	1 办公费			15	
出明细	2 印刷费			26	
预算	3 交通费			3	
	4 培训费	_ 1		22	
	5 其他商品和服务支出			61	
	6				
项目支	7				
1	8				
12/34	9				
测算依 据及说 明	535 名社区矫正对象*2000 元=107 万元, 刑释解教人员教育管理经费 20 万元				
放息目标	完成社区	区矫正及刑释解教相乡	 大工作		
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值	备注
绩效指标	产出指标	数量指标 1	实际完成率= (累计解除矫 正人数/累计接 收社区服刑人 数)*100%	85%	
	预项出预测据总更支细算依说	5. 事业单位经营收入 6. 其他收入 7. 用事业基金弥补收支差额 8. 上年结转 其中: 使用上年财政拨款结余结转 项目支出 合计 1 办公费 2 印刷费 3 交通费 4 培训费 5 其他商品和服务支出 6 项目支出 预算 9 测算依据及说明 535 名社区矫正对象*2000 元等	5. 事业单位经营收入 6. 其他收入 7. 用事业基金弥补收支差额 8. 上年结转 其中: 使用上年财政拨款结余结转 项目支出明细 合计 1 办公费 2 印刷费 3 交通费 4 培训费 5 其他商品和服务支出 6 7 出明细 预算 9 测算依据及说明 535 名社区矫正对象*2000 元=107 万元,刑释解教 完成社区矫正及刑释解教相关	5. 事业单位经营收入 6. 其他收入 7. 用事业基金弥补收支差额 8. 上年结转 其中: 使用上年财政拨款结余结转 项目支出明细 合计 1 办公费 2 印刷费 3 交通费 4 培训费 5 其他商品和服务支出 6 项度 8 9 测算依据及说明 535 名社区矫正对象*2000元=107万元,刑释解教人员教育管理经费 成社区矫正及刑释解教相关工作 一级指标 二级指标 指标内容 实际完成率= (累计解除矫正人数/累计接收社区服刑人 收社区服刑人	5. 事业单位经营收入 6. 其他收入 7. 用事业基金弥补收支差额 8. 上年结转 其中:使用上年财政拨款结余结转 6. 计 1 か公费 2 印刷费 26 3 交迪费 3 4 培训费 22 5 其他商品和服务支出 61 6 7 週算依据及说明 535 名社区矫正对象*2000元=107万元,刑释解教人员教育管理经费20万元 总目标 完成社区矫正及刑释解教相关工作 一级指标 二级指标 指标值 实际完成率=(累计解除矫正人类/累计按收工厂人类/累计接收工厂人类/累计接收工厂厂工厂工厂工厂工厂工厂工厂工厂工厂工厂工厂工厂工厂工厂工厂工厂工厂工厂工

	T	T	
	数量指标 2	实际完成率= (安置/累计接 收社区服刑人 数)*100%	
	质量指标	社区矫正人员 重新犯罪率	≤1%
	时效指标	完成及时率= (计划完成时 间-实际完成时 间)/计划完成 时间*100%	≥0
	成本指标	补助标准达标率=实际补助标准/文件规定的补助标准*100%	100%
	社会效益指标	社会效益	保持良好 的社会秩 序,维持良 好的社会 治安。
效益指标	可持续影响指标	项目后续运行 及成效发挥的 可持续影响情 况	把"不合格"公民教育矫正成"合格"公民教对象坚持做到"三不介格"。

	受益对象满意度指 标		95%	
--	---------------	--	-----	--

2020 年项目绩效目标申报表					
 项目名称	一 律师进社区工作补贴及村法律顾问交通、生活、工作补贴		单位:万元		
项目主管部门	武汉市黄陂区司法局	项目执行单位	 律师工作管理科		
项目负责人	张艺	联系电话	85938650		
项目类型	1. 部门项目 ✓ 2. 公共项目 □				
项目申请理由	律师进社区、村就近为基层组织和人民群众提供法律服务,是我市公共法律服务体系建设的重要组成部分,为完善社区律师制度,确保每个社区都有一名专业律师提供法律服务,并实现社区、村法律顾问制度的全覆盖,需要充足的资金保障。				
项目主要内容	明确当年申请预算资金的主要投向及工作任务: 1. 律师进社区工作补贴 113. 76 万元。 2. 村法律顾问交通、生活、工作补贴 274. 05 万元。				
项目总预算	85	项目当年预算	85		
项目前两年预算及 当年预算变动情况	1. 前两年预算安排情况: 2018年预算安排 384. 93 万元, 2019年预算安排 387. 81 万元。 2. 当年预算变动情况及理由: 与上年相比,没有变化。,				
	资金来源项目	金额			
	合计	387. 81			
	1. 财政拨款收入	387. 81			
	其中: 申请当年预算拨款	387. 81			
项目资金来源	2. 事业收入				
	3. 上级补助收入				
	4. 附属单位上缴收入				
	5. 事业单位经营收入				
	6. 其他收入				

	7. 用事业基金弥补收支差额					
		8. 上年结转				
		其中: 使用上年财政拨款结余结转				
		项目3	支出明细		金额	
		ŕ			387. 81	
项目支 出明细	项目支	1 其他商品和服务支出			387. 81	
预算及	出明细	2				
测算依 据	预算	3				
		4				
		5				
		6				
项目支	项目支 出明细	7				
出明细 预算及	五 明 细 预 算	8				
测算依		9				
据	测算依 据及说 明	79 个社区*1200 元*12 月=113. 76 万元,609 个村*500 元*12 月*0. 75=274. 05 万元				
项目绩效	效总目标					
		一级指标	二级指标	指标内容	指标值	备注
			数量指标	实际完成率=(覆盖 法律顾问社区数/ 黄陂区社区数)× 100%	100%	
项目年度绩效指标		产出指标	数量指标	实际完成率=(覆盖村顾问社区数/黄陂区村数)×100%	100%	
			质量指标	公益活动参与率	100%	
			时效指标	完成及时率=(计划 完成时间-实际完 成时间)/计划完成 时间×100%	≥0	

		成本指标	补助标准达标率= 实际补助标准/文 件规定的补助标准 ×100%	100%	
		社会效益指标	社会效益	保障群众合法权益	
效益指标	可持续影响指标	可持续影响	维护社会和 谐稳定		
		受益对象满意度 指标	满意度	95%	

	1百个小					
		1				
	2020 年项目绩效目标申报表					
			单位: 万元			
项目名称	法学会工作经费	项目代码	2020-334001-0006			
项目主管部门	武汉市黄陂区司法局	项目执行单位	武汉市黄陂区司法局			
项目负责人	冯辉	联系电话				
项目类型	1. 部门项目 ✓ 2. 公共项目 □					
项目申请理由	区法学会是全区政法战线的重要组织部分,是区委、区政府联系广大法学工作者、法律工作者的桥梁和纽带,是加强社会主义法治建设,推进依法治国、建设社会主义法治国家的重要力量,为着力研究和解决依法行政、公正司法以及法治社会建设中的现实问题发挥重要作用。					
项目主要内容	明确当年申请预算资金的主要投向及工作任务: 1.全面开展法制创建活动。					
项目总预算	20	项目当年预算	20			
项目前两年预算及 当年预算变动情况	1. 前两年预算安排情况: 2018 预算安排 20 万元, 2019 至 2. 当年预算变动情况及理由: 今年预算安排没变。	预算安排 20 万元。				

		资金来源项目	金额
		合计	20
		1. 财政拨款收入	20
		其中: 申请当年预算拨款	20
		2. 事业收入	
话口次	人士酒	3. 上级补助收入	
项目资	金术源	4. 附属单位上缴收入	
		5. 事业单位经营收入	
		6. 其他收入	
		7. 用事业基金弥补收支差额	
		8. 上年结转	
		其中: 使用上年财政拨款结余结转	
		项目支出明细	金额
		合计	20
项目支		1 其他工资福利支出	10
出明细 预算及	项目支 出明细	2 其他商品和服务支出	10
测算依 据	预算	3	
V.		4	
		5	
		6	
伍口士	项目支	7	
项目支 出明细	出明细 预算	8	
预算及 测算依	1/5/ 7/*	9	
据	测算依 据及说 明		
项目绩效			

	一级指标	二级指标	指标内容	指标值	备注
		数量指标			
		质量指标			
	产出指标	时效指标	完成及时率=(计划 完成时间-实际完 成时间)/计划完成 时间×100%	≥0	
项目年度绩效指标		成本指标			
		社会效益指标	社会效益	为促进我区 经济发展、社 会和谐稳定 营造良好的 法制环境	
	效益指标	可持续影响指标 可持续影响			
	357	受益对象满意度 指标	满意度	95%	

2020 年项目绩效目标申报表				
			单位: 万元	
项目名称	法律援助专项经费及值班律师补贴	项目代码	2020-334001-0007	
项目主管部门	武汉市黄陂区法律援助中心	项目执行单位	武汉市黄陂区法律援助中心	
项目负责人	李继国	联系电话	85900148	
项目类型	1. 部门项目 ✓ 2. 公共项目 □			
法律援助在维护困难群众合法权益、保障社会公平正义、促进社会和谐稳定中起着重要作用,为促项目申请理由 进法律援助机构不断提高法律援助服务能力和质量,使法律援助这一"民生工程"更好的服务社会、服务群众、维护稳定,需要切实保障法律援助工作经费。				

项目主	要内容	明确当年申请预算资金的主要投向及工作任务: 1. 法律援助专项经费 57. 6 万元。 2. 值班律师工作补贴 31. 68 万元。				
项目总	.预算	89. 28	项目当年预算	89. 28		
项目前两年 当年预算		1. 前两年预算安排情况: 2018 预算安排 69.9 万元, 201 2. 当年预算变动情况及理由: 今年预算没有变化。	.9 预算安排 89. 2	8万元。		
		资金来源项目		金额		
		合计		89. 28		
		1. 财政拨款收入		89. 28		
		其中:申请当年预算拨款		89. 28		
		2. 事业收入				
	人也活	3. 上级补助收入		7		
项目资金	玉木//s	4. 附属单位上缴收入				
		5. 事业单位经营收入				
		6. 其他收入				
		7. 用事业基金弥补收支差额				
		8. 上年结转				
		其中: 使用上年财政拨款结余结转				
		项目支出明细		金额		
		合计	89. 28			
项目支 出明细	项目支	1. 其他商品和服务支出		89. 28		
预算及	出明细	2				
测算依 据	预算	3				
		4				
		5				
项目支	项目支	6				

出明细 预算及 测算依 据	出明细 预算 :	7				
		0				
		8				
		9				
	测算依					
	据及说					
	明					
项目绩效	女总目标					
		一级指标	二级指标	指标内容	指标值	备注
项目年度绩效指标		产出指标	数量指标	实际完成率= (累计实际受 理案件数/累 计计划受理案 件数)×100%	100%	
			质量指标	回访满意率= (完成案件回 访满意数/完 成案件有效回 访数)×100%	100%	
			时效指标	完成及时率= (计划完成时间-实际完成时间)/计划完成时间》/计划完成时间》/	≥0	
			成本指标	补助标准达标率=实际补助标准/文件规定的补助标准		
		效益指标	社会效益指标	社会效益	畅渠道,打造"法 律援助+扶贫"黄 陂模式	
			可持续影响指标	可持续影响	抓统筹,有序推进 全区公共法律服务 体系建设。	

	满意度 95%	
--	---------	--

		2020 年项目绩效目标	市报表			
				单位:万元		
项目名称		依法治区专项经费	项目代码	2020-334001-0008		
项目主管部门	<u>'</u>]	武汉市黄陂区司法局	项目执行单位	法治调研与督察科(法治办)		
项目负责人		张俊	联系电话	85916507		
项目类型		1. 部门项目 ✓ 2. 公共项目 □				
项目申请理由	±	聘请法律顾问,组织法治培训,进行法治宣传教育,全面推进全区依法治理,为促进我区经济发展 社会和谐稳定营造良好的法制环境。为保障法治建设工作的实施落实,需要专项经费支持。				
项目主要内容	容	明确当年申请预算资金的主要投向及工作任务: 1. 组织法治培训 2. 进行法治教育	VE			
项目总预算	<u> </u>	30	项目当年预算	30		
项目前两年预算 当年预算变动情		1. 前两年预算安排情况: 前两年本部门无预算安排, 2. 当年预算变动情况及理由: 今年预算安排增加88.8]每年预算30万元。		
		资金来源项目		金额		
		合计		30		
		1. 财政拨款收入		30		
		其中: 申请当年预算拨款		30		
		2. 事业收入				
一工口炉人去河		3. 上级补助收入				
项目资金来源	原	4. 附属单位上缴收入				
		5. 事业单位经营收入				
		6. 其他收入				
		7. 用事业基金弥补收支差额				
		8. 上年结转				
		其中: 使用上年财政拨款结余结转				
	■⇒		<u> </u>	金额		
		合计		30		
项目支 出明细 出明细 出明细		6. 其他收入 7. 用事业基金弥补收支差额 8. 上年结转 其中: 使用上年财政拨款结余结转 项目支出明细				

预算及 预算		1 办公费			12		
测算依 据		2 印刷费	10				
1/17		3 其他商品和服务支出			8		
		4					
		5					
		6					
项目支	项目支 出明细	7					
出明细	面明细 预算	8					
预算及 测算依		9					
据	测算依 据及说 明		陂财文[2016]	762 号文			
项目绩效	太 总目标						
		一级指标	二级指标	指标内容	指标值	备注	
			数量指标	组织法治培训 活动。	100%		
			质量指标	开展法治宣传 活动。	100%		
项目年度绩效指标		产出指标	时效指标	完成及时率= (计划完成时 间-实际完成 时间)/计划完 成时间×100%	≥0		
			成本指标		100%		
		效益指标	社会效益指标	社会效益	加快推进我区法治建设。		
			受益对象满意 度指标	满意度	95%		

2020 年项目绩效目标申报表				
			单位: 万元	
项目名称	法治城市建设工作经费	项目代码	2020-334001-0009	

项目主	管部门	武汉市黄陂区司法局	ป ี	项目执行单位	人民参与和促进法治科
项目负	负责人	张俊		联系电话	85912375
项目	类型	1. 部门项目 ✓ 2. 公共项目 □]		
项目申-	请理由				
项目主:	要内容	明确当年申请预算资金的主要投向及 1. 法治城市建设工作经费 30 万元;	工作任务:		
项目总	总预算	30		项目当年预算	30
项目前两4		1. 前两年预算安排情况:前两年无预算安排。 2. 当年预算变动情况及理由:今年增加30万元,原因是机构改革后该项工作 需要经费支持。			F由我局新成立科室承担,
		资金来	· 源项目		金额
		合计			30
		1. 财政拨款收入			30
		其中: 申请当年预算拨款			30
		2. 事业收入			
~ 口 次	* L. N.C.	3. 上级补助收入			
项目资金	金米源	4. 附属单位上缴收入			
		5. 事业单位经营收入			
		6. 其他收入			
		7. 用事业基金弥补收支差额			
		8. 上年结转			
		其中: 使用上年财政拨款结余结转			
项目支	项目支	项目支	达 出明细		金额
出明细 预算及	出明细 预算	É	計		30

ı -						
测算依 据		1 办公费			30	
1/白		2				
		3				
		4				
		5				
		6				
项目支	项目支	7				
出明细	出明细 预算	8				
预算及 测算依		9				
据	测算依					
	据及说 明					
项目绩效				1513		
		一级指标	二级指标	指标内容	指标值	备注
			数量指标			
			质量指标			
项目年度绩效指标		产出指标	时效指标			
			成本指标			
		效益指标	社会效益指标			

	可持续影响指标			
	受益对象满意度 指标			
		 申报表		
			单位:	万元
项目名称	依法行政科办公经费	项目代码	2020-334001-	0009
项目主管部门	武汉市黄陂区司法局	项目执行单位	依法行政和	斗
项目负责人	黄忠建	联系电话	85900408	
项目类型	1. 部门项目 ✓ 2. 公共项目 □	1	·	
项目申请理由		KE13		

项目主要内容

项目总预算

明确当年申请预算资金的主要投向及工作任务:

30

1. 依法行政科办公经费 30 万元;

3. 上级补助收入

项目前两年预算及 当年预算变动情况	1.7 当任剂自要劝信况及押申,公任搜加30万元。 原因是利权改备后级加工作	由我局新成立科室
	资金来源项目	金额
	会计	30

项目资金来源

首り	30
1. 财政拨款收入	30
其中: 申请当年预算拨款	30
2. 事业收入	

项目当年预算

30

		4. 附属单位上缴收入				
		5. 事业单位经营收入				
		6. 其他收入				
		7. 用事业基金弥补收支差额				
		8. 上年结转				
		其中: 使用上年财政拨款结余结转				
		项目多			金额	
		É	计		30	
项目支 出明细	项目支	1 办公费			30	
预算及	出明细	2				
测算依据	预算	3		1		
		4	1.			
		5				
		6	777			
项目支	项目支	7				
出明细	出明细 预算	8				
预算及 测算依		9				
据	测算依					
	据及说 明					
项目绩效	枚 总目标					
		一级指标	二级指标	指标内容	指标值	备注
项目年度	绩效指标	文山长長	数量指标			
3,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		产出指标	质量指标			

		时效指标		
		成本指标		
		社会效益指标		
	效益指标	可持续影响指标		
		受益对象满意度 指标		

第三部分 区司法局 2020 年部门预算情况说明

一、财政拨款收支预算总体情况

2020年财政拨款收支总预算 3542 万元。收入包括:一般公共预算财政拨款本年收入 3342 万元、事业单位经营收入 200 万元。支出包括:基本支出 2479 万元,其中人员经费(工资福利支出、对个人和家庭补助支出)1991 万元、公用经费(商品和服务支出)488 万元。项目支 1063 万元。

二、一般公共预算支出安排情况

2020年一般公共预算支出预算 3342 万元。其中:本年 预算 3342 万元,比 2019年预算增加 132 万元,增长 4.1%, 主要原因是:人员正常增资及机构改革后新增业务项目。具 体安排情况如下:

- (一)基本支出 2279 万元,主要用于人员经费(工资福利支出、对个人和家庭补助支出)1991 万元、公用经费(商品和服务支出)288 万元。
 - (二)项目支出 1063 万元, 主要用于:
- 1. 人民调解工作经费及行业调委会办公经费 259.9万元; 2. 司法所办公经费 85万元; 3. 社区矫正工作经费及刑释解教人员教育管理经费 127万元; 4. 法学会工作经费 20万元; 5. 律师进社区工作补贴及村法律顾问交通、生活、工作补贴 387.8万元; 6. 普法专项经费 44.4万元; 7. 法律援助专项经费及值班律师补贴 89.2万元; 8. 依法行政办公经费 10万元; 9. 依法治区工作经费 10万元; 10. 法治城市建设专项经费 30万元。
 - 三、一般公共预算基本支出安排情况
 - 2019年一般公共预算基本支出 2279 万元。其中:
 - (一)人员经费 1991 万元。包括:

工资福利支出 1780 万元, 主要用于: 在职人员基本工资、津贴补贴、奖金、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴费、职工基本医疗保险缴费、公务员医疗补助、其他社会保障缴费、住房公积金、医疗费、其他工资福利支出等。

对个人和家庭的补助 211 万元, 主要用于: 离休费、退休费、医疗费补助、其他对个人和家庭补助支出等。

(二)公用经费 288 万元。主要用于:办公费、印刷费、咨询费、手续费、水费、电费、邮电费、取暖费、物业管理费、差旅费、因公出国(境)费、维修(护)费、租赁费、会议费、培训费、公务接待费、专用材料费、劳务费、委托业务费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他交通费用、其他商品和服务支出等。

四、一般公共预算"三公"经费支出安排情况

2020年一般公共预算安排"三公"经费支出预算万元。其中: (1)因公出国(境)经费 0 万元; (2)公务用车购置及运行维护费 21.28 万元(公务用车购置费 0 万元,公务用车运行维护费 21.28 万元); (3)公务接待费 5 万元。

与上年度相比,本年"三公"经费支出减少4万元,主要是由于进一步严格公务接待的标准和范围,公务接待支出预算减少。

五、政府性基金预算支出安排情况

2020年本部门没有使用政府性基金预算安排的支出。

六、部门收支预算总体安排情况

按照综合预算的原则, 黄陂区司法局所有收和支出均纳入部门预算管理。

收入包括: 财政拨款收入(含一般公共预算财政拨款收入、政府性基金预算财政拨款收入)、事业收入、上级补助收入、附属单位上缴收入、事业单位经营收入、其他收入、用事业基金弥补收支差额和上年结转。

支出包括:基本支出、项目支出、上缴上级支出、对附属单位补助支出和事业支出。

2020年部门收支总预算 3542 万元。比 2019年预算增加 132 万元,增长 3.9%,主要原因是:人员正常增资及机构改革后新增业务项目。

七、部门收入预算安排情况

2020年部门收入预算 3542 万元, 其中: 一般公共预算 财政拨款收入 3342 万元, 占 94.35%; 事业收入 200 万元, 占 5.65%。

八、部门支出预算安排情况

2020年部门支出预算 3542 万元, 其中: 基本支出 2279 万元, 占 64.34 %; 项目支出 1063 万元, 占 30.01 %; 事业单位支出 200 万元, 占 5.65 %。

九、其他重要事项的情况说明

(一)机关运行经费情况

2020年部门本级机关的机关运行经费为204.58万元, 其中办公及印刷费61万元、邮电费6万元、差旅费8万元、 会议费3万元、福利费5.3万元、日常维修费30万元、办 公用房水电费30万元、办公用房物业管理费40万元、公务 用车运行维护费21.28万元。

(二)政府采购预算情况

2020年部门政府采购预算支出合计 0 万元。包括:货物

类 0 万元, 工程类 0 万元, 服务类 0 万元。

(三)国有资产占有使用情况

截至2019年12月31日,部门共有车辆8辆。其中: 一般执法执勤用车8辆。

(四)绩效目标设置情况

2020年部门项目绩效目标实现全覆盖,涉及一般公共预算本年财政拨款 3342 万元,政府性基金预算本年财政拨款 0万元。

第四部分 名词解释

- (一)一般公共预算财政拨款收入:指区级财政一般公共预算当年拨付的资金。
- (二)基本支出:指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- (三)项目支出:指在基本支出之外为完成特定的行政任 务和事业发展目标所发生的支出。
 - (四)本部门使用的主要支出功能分类科目(项级):如:
- 1. 一般公共服务(类)公共安全(类)行政运行、一般行政 管理事务、事业运行(项)。
- 2. 社会保障和就业支出(类)行政业务单位离退休(类) 归口管理的行政单位离退休(项)。
- 3. 医疗卫生与计划生育支出(类)行政事业单位医疗 (类) 行政单位医疗、事业单位医疗(项)。

- 4. 住房保障支出(类)住房改革支出(类)住房公积金、提租补贴(项)。
- (五)"三公"经费:纳入财政一般公共预算管理的"三公"经费,是指区直部门用一般公共预算财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行维护费和公务接待费。其中,(1)因公出国(境)费,反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;(2)公务用车购置及运行维护费,反映单位公务用车购置支出(含车辆购置税、牌照费)及燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;(3)公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- (六)机关运行经费:为保障行政单位(包括参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用等。